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Las nuevas tecnologías de la información se hacen accesibles al mundo

Comunicado de prensa
Moscú, 19 de abril de 2011 – Mientras Rusia se moderniza, fruto del desarrollo de las nuevas tecnologías de la información, el país queda cuan terra incógnita tanto para inversores internacionales como para los nuevos mercados emergentes. Hasta el momento, la falta de información en lengua extranjera, el distanciamiento geográfico con otras culturas y demás factores carentes de transparencia impidieron cualquier intercambio en el sector.

Las cosas pueden cambiar con el portal de Internet East-West Digital News www.ewdn.com inaugurado hace escaso un mes. Es la primera fuente de información y de análisis en inglés de Internet, de las telecomunicaciones móviles, de la televisión digital, del software, de las inversiones y de su marco legal en Rusia. Este portal agrupa distintos sectores que integran el mercado mundial. 

 ( Una amplia variedad de contenidos y recursos para los negocios

“Aunque abunda la información en ruso, no existía ninguna fuente fiable sobre estos sectores en una lengua internacional” apunta Adrien Henni, cofundador del portal. “En múltiples ocasiones, la falta de información y de transparencia ha frenado en Rusia las inversiones extranjeras”, argumenta este francés residente en Moscú, ex periodista y posterior analista para un fondo de inversión occidental con sede en Rusia. 

EWDN ofrece una gran variedad de contenidos, en su mayoría gratuitos: información escueta, análisis de expertos, estudios de mercado, listas de acontecimientos. En un futuro, el portal contará con los mecanismos adecuados para entablar relaciones entre especialistas rusos y extranjeros de las nuevas tecnologías. 

La página web ha sido creada por un grupo de especialistas rusos y occidentales  supervisados por un equipo de redactores norteamericanos. 

 ( Una gama de especialistas que aportan su propio contenido

EDWN está vinculado a la Escuela de Estudios Superiores y Ciencias Económicas de Moscú, www.hse.ru, el mejor centro del país para las ciencias económicas y sociales, la gestión y las nuevas tecnologías. “Este proyecto está destinado a ser de suma relevancia para los inversores rusos de la innovación y su desarrollo internacional”, comenta Alexei Novoseltsev, director del programa Innovación y Empresa de la Escuela. “En colaboración con East-West Digital News, nuestra universidad desea contribuir a la creación de la infraestructura necesaria para la innovación en Rusia”. 

EWDN coopera con distintas empresas de consultoría tanto locales como internacionales. Den el ámbito internacional destacan las agencias de innovación parisinas FaberNovel, PricewaterhouseCoopers y PMR Publications. En cuanto a las empresas con sede en Rusia, colabora con el Russian Venture Company, empresa de fondo público dedicada a la innovación, Russoft, una empresa editora de software, Public Opinion Foundation (FOM), uno de los principales institutos rusos de sondeos y estudios de consumo, y Superjob.ru, portal de recursos humanos y de reclutamiento de empleo. 

EWDN intercambia contenidos con las principales empresas especializadas del país: MarchmontNews.com (noticias económicas regionales en inglés), Oborot.ru (comercio electrónico), TeleSputnik.ru (TV numérica y satélites), ICT Online (portal IT).

*

Para cualquier información, visite el sitio internet  www.ewdn.com o contacte con Adrien Henni editor@ewdn.com 
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